
 

  

 

                  

Izjava za javnost o Tednih vseživljenjskega učenja 2024 

Učenje nas krepi in radosti, zato naj bo naš sopotnik vse življenje! 

Prinaša nam znanja in spretnosti ter nam omogoča, da smo proaktivni in ustvarjalni na vseh 

življenjskih in delovnih področjih. Pomaga pri digitalnem in zelenem prehodu v trajnostno 

družbo. Povezuje generacije in kulture, krepi našo demokratično naravnanost. Podpira nas pri 

skrbi za telesno in duševno zdravje. Zaradi učenja smo (lahko) večno mladi in prodorni! 

Dogodki letošnjih 29. Tednov vseživljenjskega učenja (TVU) poosebljajo vse navedeno in še 

marsikaj. Predvsem pa vabijo najširšo slovensko javnost, da se vključi v kulturo 

vseživljenjskosti učenja – vse leto, sleherni dan!  

TVU na nacionalni ravni koordinira Andragoški center Slovenije (ACS), osrednji javni zavod za 

izobraževanje odraslih. Njegovi ključni partnerji so območni in tematski koordinatorji TVU, 

letos jih je 40. Ti pod vodstvom ACS snujejo, usklajujejo in vodijo prizadevanja prirediteljev po 

vsej državi ter tako prispevajo k obveščanju, ozaveščanju in širjenju poznavanja formalnih in 

neformalnih priložnosti za učenje. 

TVU 2024 je odprl minister za vzgojo in izobraževanje, dr. Darjo Felda, na slovesni prireditvi v 

petek, 10. maja, ob 11. uri v Gledališču Koper. Dogodek sta soorganizirala Ljudska univerza 

Koper in ACS s podporo Mestne občine Koper. Podeljena so bila priznanja zglednim učečim 

se iz Slovenske Istre z okolico. Več o nacionalnem odprtju najdete tukaj. 

Med 10. majem in 16. junijem bo moči združilo okrog 2.000 prirediteljev dogodkov TVU po 

vsej Sloveniji. Med njimi so ljudske univerze, šole, vrtci in druge izobraževalne organizacije, 

društva in nevladne organizacije, interesne skupine in posamezniki. Vsi spodbujajo k učenju 

ter zagovarjajo pravice, potrebe, mnenja vseh akterjev, vključenih v ta proces – od politike 

prek stroke do izvajalcev izobraževanja in samih učečih se.  

Vsebinsko pestrost prireditev TVU bo tokrat krojilo 14 skupnih akcij/tem: 

− Učenje je življenje – naj krepi in radosti! – krovna tema TVU/PU 2024 

− Beremo skupaj – za znanje in zabavo! 

− Digitalna preobrazba družbe in umetna inteligenca 

− Državljanske spretnosti 

− Finančna pismenost 

− Medijska pismenost in kritično mišljenje 

− Osebne (čustvene) in medosebne spretnosti 

− Starajoča se družba in medgeneracijsko povezovanje 

− Učenje in kultura – z roko v roki 

− Vključenost in izzivi večkulturnosti (ranljivi za ranljive) 

− Zdrav duh v zdravem telesu 

− Zelena preobrazba družbe – trajnostnost na vsakem koraku 

− Dan za kakovost (skupna akcija gostujoče mreže) ter 

− Parada učenja – dan učečih se skupnosti (PU), najbolj izpostavljena skupna akcija, bo 

tokrat izpeljana na 19 prizoriščih po Sloveniji, in sicer v sredo, 22. maja. 

https://tvu.acs.si/sl/domov/
http://www.acs.si/
https://tvu.acs.si/sl/sodelujoci/koordinatorji/
https://tvu.acs.si/sl/odprtje2024/


 

  

 

                  

Strateško naravnanost in nacionalni pomen projekta TVU slikovito prikaže dolgoletni slogan 

TVU Slovenija, učeča se dežela, podpira pa ga tudi Vlada RS. Temelji za sistemsko 

umeščenost TVU so postavljeni v Resoluciji o Nacionalnem programu izobraževanja odraslih, 

ta je bila nazadnje sprejeta za obdobje 2022–2030. Uresničuje se z vsakokratnim Letnim 

programom izobraževanja odraslih. Projekt TVU je v njem izrecno naveden kot promocijska in 

animacijska dejavnost, potrebna za razvoj izobraževanja odraslih in vseživljenjskega učenja. 

Izpeljavo TVU denarno omogoča Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, prireditelji pa vlagajo 

tudi lastne vire. 

Vse od leta 1996 naprej je TVU – takrat med pionirji, zdaj pa eden vodilnih na svetu – 

sestavni del mednarodnega gibanja festivalov učenja.  

 

TVU 2024 v številkah  

Blizu 2.000 prirediteljev bo z združenimi močmi izpeljalo predvidoma 9.000 izobraževalnih, 

promocijskih, informativno-svetovalnih, kulturnih, družabnih, športnih in drugih dogodkov po 

vsej državi – na podeželju, v majhnih krajih in večjih mestih, izobraževalnih in kulturnih 

ustanovah, knjižnicah, knjigarnah, zdravstvenih domovih, trgovskih centrih in na drugih 

mestih, ki pritegnejo pozornost javnosti. Prireditelji TVU vabijo v računalniške, glasbene, 

likovne delavnice, na predavanja in razstave, omizja, tekmovanja in izlete, oglede kmetij, 

družinske pohode, pokušine, klepete v tujih jezikih, brezplačna testiranja znanj in drugo. Tudi 

internet in telefon sta med prizorišči TVU. 

Posebnost TVU so življenjske zgodbe dobitnikov priznanj, ki potrjujejo pomen učenja in znanja 

v življenju posameznikov pa tudi ustanov in skupnosti, v katerih (so)bivajo in delujejo. Tudi 

organizatorji dogodkov TVU so zavezani vseživljenjskemu učenju, zato govorimo o projektu, ki 

ga že skoraj tri desetletja ustvarjajo dobri ljudje v dobro celotne družbe. 

 

Več informacij o TVU (#TVU2024, #TVU29let): 

• spletna stran TVU: http://tvu.acs.si  

• koledar prireditev: http://tvu.acs.si/sl/koledar  

• e-Novičke – glasilo ACS, rubrika TVU: https://enovicke.acs.si/tvu 

• FB TVU: https://www.facebook.com/TedniVsezivljenjskegaUcenja  

• X/Twitter: http://twitter.com/TVUSlo  

• Instagram: http://instagram.com/TVUSlo   

Kontakt:  

mag. Zvonka Pangerc Pahernik, vodja projekta in nacionalna koordinatorica TVU 

T: +386 1 5842 567 ali +386 51 302 313, E: zvonka.pangerc@acs.si 

 

Andragoški center Slovenije, 9. maja 2024 
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